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1. ELŐZMÉNYEK 

A magyar Kormányhatározata alapján megvalósulás előtt áll a Budapest-Balaton 
kerékpárforgalmi nyomvonal. Ennek részeként Biatorbágy egyes részein is megkezdődött a 
beruházás, a megelőző BI-2 és a követő BI-4-es szakasz már épül. 
A BI-3-as szakasz építési engedéllyel rendelkező kivitelezési terve a Vasút utca - Szabadság 
út - Nagy utca nyomvonala mentén önálló kétirányú kerékpárút létesítését tartalmazta. A BI-
3-as szakasz építését a NIF mint beruházó - lakossági tiltakozás miatt- leállította. 
 
Az eredeti Budapest-Balaton (BuBa) nyomvonal Biatorbágyot érintő BI-3-as szakaszát az 
alábbi helyszínrajz szemlélteti. 
 
 

 

 
 
A lakossági tiltakozás lényege az volt, hogy a turisztikai célú kerékpáros forgalom ne az 
említett nyomvonalon haladjon, hanem kerülje el a városközpontot, azaz a Szabadság utat és a 
Nagy utcát. Az ellentmondó beruházói, várospolitikai és lakossági szempontok áttekintése és 
a BI-3 szakasz alternatíváinak föltárása érdekében Biatorbágy Város Önkormányzata (2051. 
Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a.), Irodánkat bízta meg a biatorbágyi, BI-3-as szakaszra 
vonatkozó alternatív kerékpárforgalmi nyomvonal kialakításának tanulmánytervi szintű 
vizsgálatával. 
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2. KORÁBBI NYOMVONAL VIZSGÁLATOK 

A tervezési területre vonatkozóan a kerékpáros közlekedés témájában korábban az alábbi 
vizsgálatok és tervek készültek. 
 

 Dél-Budakörnyéki Kistérségi kerékpárforgalmi hálózat tanulmány terve, készítette: 
TANDEM Mérnökiroda Kft. 2003.-ban. Ez a terv a turisztikai célú kerékpárforgalmi 
nyomvonalra adott javaslatot. A terv a Törökbálint-Etyek közötti 
kerékpárforgalmi nyomvonalat Biatorbágy városközpont érintése nélkül, a 
Forrás utca-Füzes patak völgye-Sóskúti út mentén javasolta megvalósítani. 

 

 
 

 A Budapesti Agglomeráció Szerkezeti Tervének a vizsgálati területet érintő részlete, 
amelyet a PESTTERV Kft., készített 2005.-ben) 

 

 
 
Ebben a tervben jelenik meg először Biatorbágyon a Szabadság út-Nagy utca, mint 
OTrT nyomvonal. 
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 Budapest-Balaton kerékpáros útvonal fejlesztését megalapozó megvalósíthatósági 
tanulmány, készítette: FŐMTER Zrt.-UTIBER Kft., 2014. 
 

 
 
Ez a tanulmányterv a Törökbálint-Etyek közötti kerékpárforgalmi nyomvonalat 
szintén a Viadukt érintésével, Szabadság u.-Nagy utca vonalon javasolta 
kialakítani. 
 
 

 Biatorbágy Városközpont fejlesztés koncepcióterv, készítette: Bónum Via Kft., 2017. 
 

 
 
A városközpont vonatkozásában ez a koncepcionális vizsgálat is a Viadukt utca-
Szent László utca-Vasút utca-Szabadság út nyomvonal javasolta a 
kerékpárforgalmi nyomvonal megvalósítását. 



Tanulmányterv -7-  MÉRNÖKIRODA Kft. 

 

 
 A biatorbágyi HÉSZ-ben szereplő kerékpárforgalmi nyomvonal, készült 2018.-ban. 

 

 
 

Ebben a tervben is szerepel a Viadukt utca-Szent László utca-Vasút utca-Szabadság út 
menti kerékpárforgalmi nyomvonal, de már megjelenik a Füzes patak menti nyomvonal 
is. 
 

 Budapest-Etyek közötti kerékpárforgalmi nyomvonal Biatorbágy-3-as szakasz 
útépítési és forgalomtechnikai kiviteli terve, készítette: FŐMTERV Zrt.-UNITEF83 
Zrt-TURA-Terv Kft-Via Futura Kft. KONZORCIUM, 2019.-ben 1708-as tervszámon. 
A kivitelezési terv a Viadukt utca-Szent László utca-Vasút utca-Szabadság út 
nyomvonalra készült el, 2,0 m széles önálló kétirányú kerékpárút, egyes szakaszokon 
elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút kialakítással. 

 
A tervre a Magyar Közút Nonprofit Zrt PES-1165/3/2018 és PES-1165/5/2018 számon adott 
ki közútkezelői hozzájárulást. Az építési engedélyt a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási 
Hivatala adta ki PE-06/ÚT/335-17/2019 számon. 
 
A NIF beruházásában, a COLAS Hungária Zrt. kivitelezésében 2020. őszén megkezdődött a 
Budapest-Etyek kerékpárforgalmi nyomvonal megépítése. Lakossági tiltakozás miatt a BI-3-
as jelű nyomvonalszakasz építését a NIF fölfüggesztette. A fölfüggesztés alapja a Budapest 
Környéki Törvényszék 101.Kpk.720.123/2020/6. számú, 2020 október 20.-ai végzése volt, 
amely szerint „ A bíróság a kérelmezett 1/2020. (IX.08.) számú határozatát megváltoztatja, a 
kérelmezők „Egyetért-e ön azzal, hogy a Budapest – Balaton kerékpárút Biatorbágy 
belterületi szakasza ne a Szabadság út – Nagy utca nyomvonalon kerüljön kiépítésre?” 
tárgyában kezdeményezett helyi népszavazás kérdését hitelesíti. 
E szerint népszavazásra kerül majd sor, amely után remélhetően folytatódhat majd a BI-3-as 
szakaszon a kivitelezés. 
 

 Az Önkormányzat a Kálvin tér átépítésére készíttetett egy engedélyezési tervet az SKS 
Terv Mérnökiroda Kft.-val, SKS-20/74 tervszámon. A terv az északi oldalon balra 



Tanulmányterv -8-  MÉRNÖKIRODA Kft. 

 

kanyarodó sávot, továbbá a Nagy utca középszigetes védelmű gyalogos és kerékpáros 
keresztezését tartalmazza. A Nagy utca menti eredeti BuBa kerékpárút 
nyomvonalának részleges módosítását is előirányozza a terv. 

 

 
 
Tanulmány tervünkben az említett tervet figyelembe vettük és javaslatot adtunk a Nagy utcai 
keresztezés és az iskola előtti szervizút kerékpáros kapcsolatára. 
 
 

3. JELEN TANULMÁNY CÉLJA 

Az előzményekből látható, hogy a térség kerékpárforgalmi nyomvonalainak fejlesztése már 
több mint 15 évvel ezelőtt elkezdődött. 
Az előzmény tervekből az is látható, hogy a 2003-ban megadott turisztikai célú 
kerékpárforgalmi nyomvonalak mellett megjelent a Szabadság út - Nagy utca menti 
kerékpárforgalmi nyomvonal javaslata is, majd a településre kiterjedő hálózati elemek is. 
A Kormány 1635/2016. (XI. 17.) Korm. számú határozata értelmében kerül sor a Budapest-
Balaton kerékpárút fejlesztésére. Ez a nyomvonal Biatorbágyon halad majd át. A korábbi 
tervek ennek figyelembe vételével a Vasút utca - Szabadság út - Nagy utca nyomvonalon 
önálló kétirányú kerékpárút megvalósítási szándékával készültek el. 
 
Jelen tanulmányterv célja, olyan megalapozó vizsgálat és javaslat készítése, mely 
alternatív javaslatot ad a korábban Szabadság út - Nagy utca nyomvonalon tervezett 
BUBA kétirányú kerékpárútra annak feltételezésével, hogy az országos jelentőségű 
BUBA nyomvonala nem Biatorbágy városközpontján halad majd át. 
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4. A TERVEZÉS FŐBB ALAPELVEI ÉS SZEMPONTJAI 

Az alábbi alapelvek figyelembevételével dolgoztunk: 
 

 A tervezést az e-UT 03.04.13:2019 számú „Kerékpározható utak tervezése” című 
Útügyi Műszaki Előírás alapján végeztük el, mivel a BI-3-as építését fölfüggesztették, 
tehát ha módosított tervek készítésére kerül sor, akkor a tervezési jellemzőket már 
ennek figyelembe vételével kell majd meghatározni. 
 

 Az említett UME 2. pontja szerint figyelembe kell venni a hálózat fejlesztés alapelveit. 
E szerint megkülönböztettünk helyi és térségi kerékpárforgalmi főhálózati 
elemeket. Esetünkben a hálózati szerep alapján Szabadság út-Nagy utca 
nyomvonal helyi főhálózati elem, míg a Budapest Balaton kerékpáros útvonal 
térségi kerékpárforgalmi főhálózati elem. 
 

 Az említett UME 2.3 pontja szerint fontos a konfort szint meghatározása. E szerint „ 
a nemzetközi (országos) jelentőségű útvonalak érjék el az 1-es konfortszintet, beleértve 
a csomópontokat is.” A Budapest-Balaton kerékpáros útvonal országos jelentőségű, 
így minden felhasználó számára megfelelő kialakításúnak kell lenni. A helyi hálózati 
elemek konfortszintje 2-es vagy 3-as szintben határozható meg. Mivel az országos és 
a helyi hálózati elemek konfortszintje és használati jellemzői eltérőek, így az 
eltérő használati jellemzőkhöz tartozó műszaki jellemzők is mások. Ebből 
következik, hogy ezek keverése nem célszerű. 
 

 A 8101 jelű országos közúton - ami a Szabadság út - az átlagos napi forgalom a 2019-
es állami közúti forgalomszámlálási adatok szerint 10.792 E/nap. MOF 972 E/ó, 
kapacitás kihasználtság 81 %. A kerékpáros forgalom 92 db/nap. Lakott területen 
belül, az útszakaszon 50 km/h engedélyezett sebesség és a forgalomnagyság 
alapján a jelenleg érvényes e-ÚT 03.04.13:2019 számú Útügyi Műszaki Előírás 3. 
ábrája szerint kerékpársáv továbbá védett, vagy megemelt kerékpársáv vagy 
kétirányú kerékpárút alkalmazható. 
 

 Egy 2015-ös (a Közlekedéstudományi Intézet, röviden KTI) által két alföldi megyére 
elkészített) baleseti elemzés szerint (http://epa.oszk.hu/02300/02390/00005/pdf/EPA02390_utugyi_lapok_2015_5_02.pdf) az egyoldali 
kerékpárút-csomópontoknál a balesetek mintegy kétszeres gyakoriságúak a kerékpárút 
nélküli csomópontokhoz viszonyítva. Igaz viszont, hogy a hálózati adottságok alapján 
a kiépített kerékpárutak szinte kizárólag a települések fő közlekedési-intézményi 
tengelyeiben helyezkednek el, ahol a gépjármű- és kerékpáros forgalom 
(konfliktusszám) eleve többszöröse az egyéb hálózat forgalmi intenzitásának, és még 
inkább, ha a kerékpárút is odavonzza a kerékpáros mozgásokat. A csomópontok 
számát jelentősen megnövelik az egyoldali kerékpárutak. Egyszerűbb és 
biztonságosabb a közlekedési rendszer, ha irányhelyesek a kerékpárforgalmi 
létesítmények. 
 

 A KRESZ szerint a kerékpár jármű, a kerékpáros járművezető. Ebből következik, 
hogy a kerékpár nem játékszer, nem kétkerekű gyalogos, hanem közlekedési eszköz. 
A Szabadság út- Nagy utca nyomvonalon nincsenek kitiltva a kerékpárosok, ma is 
közlekedhetnek ott. A nagy forgalom és a fokozott balesetveszély miatt ma ezt nagyon 
kevesen vállalják.  
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 A mai közlekedésszervezés általánosan elfogadott alapelve, hogy a településeken 
meg kell teremteni a biztonságos kerékpározás feltételeit is és elő kell segíteni a 
kerékpár használat számszerű növekedését. 
 

 A Szabadság és a Nagy utcák forgalmi viszonyait korábban már bemutattuk. Nagyobb 
időtávlatot tekintve megállapítható, hogy a közúti forgalom nagysága az elmúlt 
években folyamatosan nőtt. Ennek legfőbb oka a Budapest körüli településekre való 
kiköltözés, ami a személygépkocsi forgalom növekedését okozza. A 8101 jelű út 
(Szabadság és a Nagy utca) forgalma 2016-ban 10.296 E/nap értékű volt. 2020-ban a 
közúti forgalom nagysága 10.792 E/nap értékű volt. Az átlagos évi növekedés mértéke 
1,15 %. Ha ez a növekedés ugyanilyen ütemben folytatódik, akkor kb. 15 év múlva 
telítődik az útpálya, gyakorlatilag lépésben halad majd a forgalom, sok megállással. A 
keresztező utcákból nagyon nehéz lesz a becsatlakozás, különösen a balra kanyarodás. 
A közlekedők keresni fognak új útvonalakat és/vagy más közlekedési eszközöket. 

 
 A tervezés során célszerű megkülönböztetnünk az országos, turisztikai és a helyi 

jelentőségű, közlekedési célú kerékpárforgalmi elemeket, mert más a közlekedési 
jellemzőjük. Pl.: a turisztikai célú kerékpáros forgalom nagyobb sebességgel halad, 
nagyobb távolságot tesz meg, míg a helyi, közlekedési célú lassabb haladású, kisebb 
távolságokat tesz meg és ugyanazok a célpontjai, mintha más közlekedési eszközt 
használna. Így a turisztikai jellegű kerékpáros forgalom nem fogja terhelni a helyi 
hálózatot, azaz a város központi részét. Ugyanakkor a turisztikai nyomvonal 
használatának lehetősége a helyiek számára is adott lesz. Ezért a Szabadság út - Nagy 
utca nyomvonalat – a kerékpár közlekedés szempontjából- helyi jelentőségűnek 
tekintettük. 
 

 Bár nem volt a megbízásunk tárgya, de a BUBA nyomvonal módosítására is javaslatot 
adtunk, hiszen országos jelentőségű, meghatározó nyomvonalról van szó. A javaslat 
tételnél alapvető szempontunk volt, hogy a jelenleg épülő BUBA útszakaszok teljes 
mértékben felhasználhatók legyenek! A BUBA módosításra javasolt turisztikai 
nyomvonalához illesztettük a város helyi rendszerét. 
 

 Nagyon fontos, hogy egy adott településen minél többféle közlekedési mód 
választására legyen lehetőség. Alföldi városokban pl. a kerékpáros közlekedés 
részaránya a teljes forgalomból: 30-60 %. A kerékpáros közlekedés lehetőségének 
kínálati jellegű megvalósítása Biatorbágy Város számára is fontos lenne, mert akkor 
nagy valószínűséggel itt is növekedne a kerékpározás részaránya. 
 

 A kerékpáros közlekedés kapcsán „faltól-falig” lehetne rendezni a Szabadság utat. A 
térkő burkolatú járdák és a párhuzamos parkolók állapota megfelelő. Az országos utak 
útpályájának minősége is elfogadható. Az árkok azonban rendezetlenek és városképi 
szempontból kedvezőtlenek. A rendezetlen árkok csatornázása megfelelő csapadékvíz 
elvezetést biztosítana és lenne hely a kétoldali egyirányú kerékpárutak kialakítására. E 
csatorna vezethetné el a gyalogjárdára kerülő csapadékvizet is. 
 

 A tervezésünkkel érintett utcákban parkolási igény is jelentkezik. A város korábban 
kétoldali párhuzamos, térkő burkolatú parkolókat épített ki a Szabadság út és a Nagy 
út egy részén. Ezek állapota jó, a csapadékvíz elvezetés megoldott. A parkolók 
általában a kereskedelmi és szolgáltatói igényeket szolgálják ki. Ezen kívül az ingatlan 
tulajdonosok része is a közterületi parkolóhelyeket veszik igénybe. Az eredetileg 
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tervezett egyoldali kétirányú kerékpárút a Szabadság út északi, és a Nagy utca nyugati 
oldali parkolóinak megszüntetését irányozta elő. Megfigyelhető, hogy az a Szabadság 
úton a legnagyobb parkolási igény a Deák Ferenc utca Szentháromság tér közötti 
szakaszon jelentkezik. A Nagy utcába a legnagyobb igény a Szentlélek tér előtt a 
keleti oldalon, és a Gárdonyi köz és a Gazdabolt (Nagy u. 22.) között található 
szolgáltatók közelében tapasztalható. Vannak azonban olyan szakaszok, ahol a 
parkolók kihasználatlanok. 
 

 A BuBa tervezett kialakítását a Via Futura Kft-től beszereztük és áttekintettük a 
kerékpárút kialakítását. 
 

 Az SKS Terv Mérnökiroda Kft. engedélyezési tervet készített a Kálvin téri 
csomópontra. A tervezés során ezt a tervet figyelembe vettük. 
 

 Előzetesen egyeztettünk a Magyar Közút Zrt képviselőivel. Alternatív javaslatainkat 
az ő véleményük figyelembe vételévelt tettük meg. 

 
 

 

5. A TERVEZÉSI TERÜLET BEMUTATÁSA 

5.1. Kiterjedése 

A tervezési területünk a Budapest Balaton kerékpáros útvonal Biatorbágy BI-3-as szakasznak 
nevezett nyomvonal szakasz egy részével. Az a nyomvonal az alábbi elemekből áll: 

 Vasút utca, a Szent László utca - Szabadság út között 
 Szabadság út, a Vasút utca - Szentháromság tér között 
 és a Nagy utca a Szentháromság tér-Rákóczi utca között. 

5.2. Az úthálózat elemei 

 Vasút utca: önkormányzati út, ami összekötő elem a Viadukt utca- Szabadság út, 
között. Burkolata leromlott állapotú aszfalt burkolat, szélessége 5,8 m. Forgalom 
nagysága kb. 300 E/nap. 

 Szabadság út, ami egyben a 8101. jelű, Biatorbágy-Tatabánya összeköt út. Burkolata 
jó állapotú aszfalt burkolat, szélessége 5,9-6,3 m között változik. Forgalom nagysága 
– mint korábban említettük- 10.792 E/nap E/nap. 

 Nagy utca ami egyben a 8101. jelű, Biatorbágy-Tatabánya összeköt út. Burkolata jó 
állapotú aszfalt burkolat, szélessége szintén 5,9-6,2 m között változik. Forgalom 
nagysága 10.299 E/nap. 

5.3. A vizsgált útszakaszok fontosabb csomópontjai 

 Szabadság út- Vasút utcai csomópont 
Szintbeni, jelzőlámpa nélküli csomópont. A Szegfű utca nincs szemben a Vasút 
utcával, ami kedvezőtlen. A Szabadság út nagy forgalma miatt a nehéz a balra 
kanyarodás a Vasút utcából. 

 Szabadság út-Deák F. utca csomópontja 
Szintbeni, jelzőlámpa nélküli csomópont. A csomópont hegyes szögű, ami 
kedvezőtlen. A Szabadság út nagy forgalma miatt mindkét utcából a balra kanyarodás, 
mert a kilátást akadályozza a növényzet. 
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 Szentháromság téri körforgalmú csomópont 
Kialakítása és működése megfelelő. 

 Nagy utca-Sándor utca csomópontja a Kálvin téren 
Szintbeni, jelzőlámpa nélküli csomópont. A csomópont teresedéses jellegű, a Sándor 
utca két ággal csatlakozik a Nagy utcához. A két ág közrefog egy öbölben kialakított 
autóbusz megállót. 
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6. A KIALAKÍTÁS LEHETŐSÉGEI A SZABADSÁG ÚTON ÉS A NAGY 
UTCÁBAN AZ ELŐÍRÁSOK SZERINT 

6.1. Eredeti NIF terv szerint 

A NIF tervei szerint a Szabadság út észak-keleti oldalán, illetve a Nagy utca nyugati oldalán 
2,0 m széles önálló kétirányú kerékpárút épül. A kivitelezési terv 2019. áprilisi keltezésű. Az 
akkori forgalom nagyság 10.800 E/nap körüli érték volt. Az akkor érvényben lévő Útügyi 
Műszaki előírás szerint lakott területen belül, 50 km/h engedélyezett sebességnél 10-20.000 
E/nap átlagos napi forgalom esetén az alábbi létesítményeket lehetett tervezni a 2. 
tartományban. 

 
 
10.000-20.000 ÁNF érték közötti esetén 

 részleges vagy teljes útpadka burkolat, 
 széles forgalmi sáv, 
 autóbusz forgalmi sáv használata kerékpározásra, 
 kerékpársáv, 
 kerékpárút, vagy gyalog- és kerékpárút, 
 párhuzamos kisforgalmú közút, szervizút, lakóutca, 
 egyéb forgalommentes út, pl. árvédelmi töltés. 
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A hálózati szerep a következők figyelembe vételével határozandó meg: 
 
„A” hálózati szerepű kerékpárforgalmi létesítmények 
E körbe tartoznak az OTrT szerinti országos törzsúthálózati elemek, az EuroVelo hálózat 
elemei, továbbá azok a kerékpárforgalmi nyomvonalak, amelyeken a kerékpáros forgalom 
jelenlegi, vagy várható értéke a 2000 kerékpáros/nap/két irány értéket meghaladja. 
 
A lényeg: a kerékpáros és a közúti gépjármű forgalom elválasztandó egymástól, továbbá a 
fölsorolt kerékpárforgalmi létesítmények közül kerékpársáv illetve kerékpárút, vagy gyalog- 
és kerékpárút volt tervezhető a Szabadság úton és a Nagy utcában. 

6.2. A jelenlegi szabályozás adta lehetőségek 

A jelenleg érvényben lévő UME szerint a Szabadság úton és a Nagy utcában az alábbi 
kerékpárforgalmi létesítmények alakíthatók ki. 

 kerékpársáv, 
 védett, vagy megemelt kerékpársáv 
  kétirányú, vagy irányhelyes elrendezésű egyirányú kerékpárút (az ábrán nem 

szerepel, de a szöveges részben szerepel) létesítését teszi lehetővé. 
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 Kerékpársáv kialakítása: a forgalmi sávval azonos szintben lévő, attól sárga színű 
vonallal elválasztott, min. 1,25 m széles sáv a kerékpárosok számára. Párhuzamos 
parkoló mellett min. 0,80 m széles biztonsági sáv tartandó. 

 

 Védett kerékpársáv: a forgalmi sávval azonos szintben lévő, attól kettős sárga színű 
vonallal, vagy gömbsüvegsorral elválasztott, min. 1,25 m széles sáv a kerékpárosok 
számára.  

 
 Megemelt kerékpársáv: a forgalmi sávtól megemelt szintben kialakított, min. 1,25 m 

széles sáv a kerékpárosok számára. 
 
A védett kerékpársávot a javaslatainkban nem szerepeltettük, mert: 

- a kerékpársáv szélességénél nagyobb a helyigénye, ami a szűkebb szabályozási 
szélességnél kedvezőtlen. 

 
Az egyoldali, kétirányú BuBa kerékpárút tervét a NIF elkészíttette, ezért létesítésének 
lehetőségét nem vizsgáltuk, de mint lehetőség szóba jöhet, de csak mint helyi célokat 
szolgáló kerékpárforgalmi létesítmény. 
 
A fentiek alapján a Vasút utcában, a Szabadság úton és a Nagy utcában kerékpársáv, a 
megemelt kerékpársáv és az irányhelyes elrendezésű kétoldali, egyirányú kerékpárút illetve az 
egyoldali kétirányú kerékpárút jöhet szóba. 
 
Közlekedésbiztonsági szempontból az a legjobb, ha kerékpárosok olyan közlekedési 
felületet használhatnak, ami fizikailag elkülönül mind a gépjárművek, mind a 
gyalogosok által használt felületektől. 
 

6.3. A kialakítás lehetőségei 

A 4.-es fejezetben megadott szempontokalapján a Szabadság út- Nagy út közlekedési célú, 
Biatorbágy helyi kerékpárforgalmi rendszerét alkotó kerékpárforgalmi 
létesítményeinek kialakítására az alábbi javaslatot adjuk. 
 

I.) A Szabadság út mentén kialakítható kerékpárforgalmi nyomvonal  
 

1.) Vasút utca-Deák F. utca közötti szakasz 
 
„A” változat: Önálló kétirányú kerékpárút létesítése a Szabadság út észak-nyugati 
oldalán 2,0 m szélességgel, az eredeti BuBa nyomvonalán, de helyi forgalmi 
funkcióval, tehát a turisztikai célú kerékpáros forgalom nem ezen a nyomvonalon 
haladna. E változat műszaki jellemzői ismertek, jogerős építési engedéllyel 
rendelkezik. 
Rövid értékelés:  

 Elválasztás nélküli balesetveszélyes és konfliktusokat rejtő gyalog- és 
kerékpárút szakaszokat tartalmaz. 

 Jelentős zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) megszüntetése 
árán valósítható meg. 

 A kerékpárút alatt csapadék csatornát kell építeni, hogy elhelyezhető 
legyen a kerékpárút 
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 Jelentős közmű kiváltás szükséges a megvalósításhoz. 
 
„B” változat: Irányhelyes elrendezésű, megemelt szintű, egyirányú kerékpárút 
létesítése, amely szintén a közlekedési célú, helyi hálózat része lenne. A 
csapadékvíz elvezetést biztosító nyílt árok helyett csapadékcsatornák és folyóka 
építését javasoljuk. Ezzel a rendezetlen árok felületek eltűnnének és a járda felől 
érkező csapadékvíz is elvezetésre kerülne. Ezen a szakaszon a kétoldali, egyirányú 
kerékpárutat a lehető legtávolabb helyeztük el a közúttól. A 8101 j országos 
közúttól olyan távolságot tartottunk, hogy annak későbbi fölújítása esetén a 
műszaki előírások szerint szükséges 3,25 m széles forgalmi sáv és 1,5 m széles 
útpadka szélesség biztosítható legyen. A szűkebb szakaszokon az egyirányú 
kerékpárutat a közút mellé helyeztük. Itt 3,25 m széles forgalmi sávot, 0,80 m 
széles biztonsági sávot és 1,35 m széles egyirányú kerékpárutat terveztünk. A 
meglévő párhuzamos parkolók 2,50 m szélességének 2,0 méter szélességűre 
csökkentését irányoztuk elő, mert ez új keresztmetszeti elrendezés szerint a 
forgalmi sáv melletti kerékpársáv mellett még egy 0,80 m széles biztonsági sáv is 
szükséges. 
A Deák Ferenc utcánál a Szabadság úti kerékpárforgalmi nyomvonal elágazik a 
Deák F. u.-Levente u. felé, illetve a Széchenyi u. felé. A Deák F. u - Szabadság út 
csomópontban közlekedésbiztonsági okokból jelzőlámpás csomópont létesítését 
javasoljuk. A Deák F. utca keskeny, ezért részleges átépítését és egyirányúsítását 
javasoljuk a Levente utca felé, a szembe kerékpározás engedélyezésével.  
Rövid értékelés:  

 Az irányhelyes elrendezésű, kétoldali egyirányú kerékpárút használata a 
legkevésbé balesetveszélyes.  

 Nem zavarja a gyalogosokat, mert a gyalogos felülettől elválasztott. 
 A zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) érintettsége kis 

mértékű. Ezen a szakaszon kb. 3 db fa kivágása szükséges (Bocskai u. 
Széchenyi u. közötti szakaszon). 

 Az út mindkét árkának nyomvonalában csapadék csatorna létesítése 
szükséges. 

 Az autóbusz öblök átépítése szükséges. 
 A közmű kiváltás igénye minimális. 

 
 

2.) A Deák F. u- Szentháromság tér közötti szakasz 
 
„A” változat: Az „A” változat e szakaszon is önálló kétirányú kerékpárút 
létesítése 2,0 m szélességgel, az eredeti BuBa nyomvonalán, de helyi forgalmi 
funkcióval, tehát a turisztikai célú kerékpáros forgalom nem ezen a nyomvonalon 
haladna. E változat műszaki jellemzői ismertek, jogerős építési engedéllyel 
rendelkezik. 
Rövid értékelés:  

 Elválasztás nélküli balesetveszélyes és konfliktusokat rejtő gyalog- és 
kerékpárút szakaszokat tartalmaz. 

 Az út északi oldali párhuzamos parkolói megszűnnek. 
 Jelentős zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) megszüntetése 

árán valósítható meg. 
 Jelentős közmű kiváltás szükséges a megvalósításhoz. 
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„B” változat: A keresztmetszeti rajzok tartalmazzák „B” változat lehetséges 
kialakítását. Építési beavatkozás szükséges a megvalósításhoz, de ez esetben 
mindkét irányú kerékpáros forgalom külön, nekik kialakított kerékpársávon 
közlekedne. A Szabadság út északi oldali parkolói megszűnnének, (a kétirányú 
kerékpárút is megszüntette ezt a parkoló sort), a déli oldali parkoló sor 
megmaradhatna. Az északi oldali fasor egyes fáit is el kellene távolítani (a 
kerékpárút miatt a teljes fasor megszűnt volna). A keresztmetszeti rajzokon 
bemutattuk a Szabadság úton javasolt kialakítást és azt is, hogy Deák F. u.- 
Szentháromság tér közötti szakaszon mivel járna, ha a kerékpáros forgalmat 
elválasztanánk a gépjármű forgalomtól. Az egyes felületek szélességi értékei 
megegyeznek az 1-es pontban megadottakkal. A keresztmetszetet a Szabadság út 
déli oldali párhuzamos parkolók kiemelt szegélyéhez igazítottuk. A 
keresztszelvényekből látható, hogy a megvalósításhoz a Szabadság út északi oldali 
parkolóit meg kellene szüntetni. A fasor egy része megmaradhatna, azonban kb. 17 
db fa kivágása szükséges. 
Rövid értékelés:  

 Az irányhelyes elrendezésű, kétoldali kerékpársáv használata logikus a 
közlekedők számára. 

 A kerékpárosok nem akadályozzák a gépjárműveket mert a kerékpárosok 
saját felületen haladhatnak. 

 Nem zavarja a gyalogosokat, mert a gyalogos felülettől is elválasztott. 
 A zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) érintettsége e 

szakaszon is jelentős. 
 Az északi oldali párhuzamos parkolók megszüntetése szükséges. 
 Csapadék csatorna létesítése nem szükséges, mert az már korábban 

kiépítésre került. 
 A közmű kiváltás igénye minimális. 

 
Alváltozat lehetne, hogy a Deák F. utca felé (csak a dombmeneti, nyugati 
irányban) kerékpársáv létesülne Völgymenetben a Szentháromság tér irányában 
kerékpáros nyom burkolati jelek hívnák föl a figyelmet a kerékpározásra. Ekkor a 
dombmenetben lassabban haladó kerékpárosok nem akadályoznák a gépjármű 
forgalmat. Lejtő irányában a kerékpárosok gyorsabban haladnak, így kevésbé 
akadályozzák a gépjármű forgalmat, ők az úton haladnának a forgalmi sávban, 
éppen úgy mint ma. A Szabadság út északi oldali parkolói e változatban is 
megszűnnének, de a fasor egy része megmaradhatna. 
Rövid értékelés:  

 Az irányhelyes elrendezésű kerékpáros közlekedés logikus a közlekedők 
számára. 

 A kerékpárosok hegymenetben nem akadályozzák gépjárműveket mert a 
kerékpárosok saját felületen haladhatnak. 

 A völgymenetben a kerékpárosok a forgalmi sávban haladnak, de a 
körforgalmú csomópont közelsége miatt ezen a szakaszon már nem 
jelentős a gépjárművek sebessége, így a kerékpárosok kevésbé zavarják a 
gépjárműveket. Völgymenetben a kerékpárosok által elérhető sebesség is 
jelentősebb a hegymenethez képest. 

 Nem zavarja a gyalogosokat, mert a gyalogos felülettől is elválasztott. 
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 A zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) érintettsége ez esetben 
nem jelentős. 

 Csapadék csatorna létesítése nem szükséges. 
 Az északi oldali párhuzamos parkolók megszűnnének. 
 A közmű kiváltás igénye minimális. 

 
„ C” változat: a Deák F. u.- Nagy u. közötti szakaszon – tekintettel a szűkebb 
szabályozási szélességre és a növényzetre-  nem kerülne sor építési beavatkozásra, 
hanem csak forgalomtechnikai intézkedésekre: sebességcsökkentésre és 
kerékpáros nyom burkolati jelek kialakítására. Ez a szakasz is a közlekedési célú, 
helyi hálózat része lenne. 
Rövid értékelés:  

 Megmaradhatnak a parkolók mindkét oldalon. 
 A növényzet is megtartható. 
 Nincs szükség közmű kiváltásra  
 Hátrányos, hogy a kerékpáros forgalom továbbra is a közút felületén 

haladna. 
 
Összefoglaló értékelés: az előzetes egyeztetések alapján a Magyar Közút Zrt. az 
„A” vagy a „B” változat szerinti kialakítást támogatja, a „C” változat szerint az 
országos közút sebesség csökkentését nem. 
E szakaszon a helyi kerékpározási igényekre a „B” változat szerinti kialakítást, 
tehát a kétoldali egyirányú emelt pályaszintű kerékpárút létesítését és kétoldali 
kerékpársáv létesítését javasoljuk a Deák Ferenc utca-Szentháromság tér közötti 
szakaszon. 
 
 

II.) A Nagy utca mentén kialakítható kerékpárforgalmi nyomvonal  
 
„A” változat: Az „A” változat e szakaszon is önálló kétirányú kerékpárút létesítése 
2,0 m szélességgel, az eredeti BuBa nyomvonalán, de helyi forgalmi funkcióval, tehát 
a turisztikai célú kerékpáros forgalom nem ezen a nyomvonalon haladna. E változat 
műszaki jellemzői ismertek, jogerős építési engedéllyel rendelkezik.  
A Kálvin téren nyomógombbal működő jelzőlámpás gyalogos és kerékpáros átvezetés 
létesítését javasoljuk. Ez az átkelőhely az iskola, az óvoda és a kerékpáros forgalom 
számára adná meg a Nagy utca biztonságos keresztezésének lehetőségét. Az SKS Terv 
Mérnökiroda Kft. SKS-20/74 számú engedélyezése tartalmazza a Nagy utca 
jelzőlámpa nélküli gyalogos- és kerékpáros keresztezését. 

Rövid értékelés:  
 Jelentős hosszúságú elválasztás nélküli balesetveszélyes és konfliktusokat 

rejtő gyalog- és kerékpárút szakaszokat tartalmaz. 
 Az utca nyugati oldali párhuzamos parkolónak egy része megszűnne. 
 Jelentős zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) megszüntetése 

árán valósítható meg. 
 Jelentős közmű kiváltás szükséges a megvalósításhoz. 

 
 



Tanulmányterv -19-  MÉRNÖKIRODA Kft. 

 

„B” változat: A keresztmetszeti rajzok tartalmazzák „B” változat lehetséges 
kialakítását. A kerékpáros irány helyesen a nekik kialakított kerékpársávon 
közlekednének. 
A tervezésnél a 8101 j országos közútnál 3,25 m széles forgalmi sávszélességet, a 
párhuzamos parkolók mellett 0,80 m széles biztonsági sávot és 1,25 m széles kerékpár 
sávot vettünk figyelembe. 

Rövid értékelés:  
 Az irányhelyes elrendezésű, kétoldali kerékpársáv használata logikus a 

közlekedők számára. 
 A kerékpárosok nem akadályozzák a gépjárműveket, mert a kerékpárosok 

saját felületen haladhatnak. 
 Nem zavarja a gyalogosokat, mert a gyalogos felülettől is elválasztott. 
 A zöldterület (fasorok, sövények, gyepes felületek) érintettsége jelentős. 
 A keleti oldali párhuzamos parkolók megszüntetése szükséges. 
 Csapadék csatorna létesítése nem szükséges, mert az már korábban 

kiépítésre került. 
 A közmű kiváltás igénye minimális, de az átépítési igény jelentős. 

 
„C” változat: A Szentháromság tér - Kálvin tér közötti szakasz: növényzetre és a 
kétoldali párhuzamos parkolóra tekintettel nem kerülne sor építési beavatkozásra, 
hanem csak forgalomtechnikai intézkedésekre: sebességcsökkentésre és kerékpáros 
nyom burkolati jelek kialakítására. Ez a szakasz is a közlekedési célú, helyi hálózat 
része lenne, így megmaradhatnak a parkolók mindkét oldalon és a növényzet is. 
Hátrányos, hogy a kerékpáros forgalom továbbra is a közút felületén haladna 

Rövid értékelés:  
 Megmaradhatnak a parkolók mindkét oldalon. 
 A növényzet is megtartható. 
 Nincs szükség közmű kiváltásra  
 Hátrányos, hogy a kerékpáros forgalom továbbra is a közút felületén 

haladna. 
 
Értékelés: az előzetes egyeztetések alapján a Magyar Közút Zrt. az „A” vagy a 
„B” változat szerinti kialakítást támogatja, a „C” változat szerint az országos 
közút sebesség csökkentését nem. 
E szakaszon a helyi kerékpározási igényekre „B” változat szerinti kialakítást, 
tehát a kétoldali egyir kerékpársáv létesítését javasoljuk. 
 
 

III.) A Vasút utca mentén kialakítható kerékpárforgalmi nyomvonal  
 

„A” változat: Önálló kétirányú kerékpárút létesítése a Vasút utca keleti oldalán 2,0 
m szélességgel, az eredeti BuBa nyomvonalán, de helyi forgalmi funkcióval, tehát a 
turisztikai célú kerékpáros forgalom nem ezen a nyomvonalon haladna. E változat 
műszaki jellemzői ismertek, jogerős építési engedéllyel rendelkezik. 

Rövid értékelés:  
 Jelentős közmű kiváltás szükséges a megvalósításhoz. 
 Csapadék csatorna építése szükséges. 
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„B” változat: Az utcában az eredetileg tervezett kétirányú kerékpárút helyett 
kétoldali kerékpársáv létesítése, amely kapcsolódik a Szabadság útra javasolt 
irányhelyes elrendezésű egyirányú kerékpárutakhoz. A Baross G. utcáig a helyi 
hálózat részeként valósulhat meg, a kétoldali kerékpársáv szélessége 1,25-1,25 m. 

Rövid értékelés:  
 Az irányhelyes elrendezésű, kétoldali kerékpársáv használata logikus a 

közlekedők számára. 
 A kerékpárosok nem akadályozzák a gépjárműveket, mert a kerékpárosok 

saját felületen haladhatnak. 
 Nem zavarja a gyalogosokat, mert a gyalogos felülettől is elválasztott. 
 Csapadék csatorna létesítése nem szükséges. 
 A közmű kiváltás igénye minimális. 

 
Értékelés: E szakaszon a helyi kerékpározási igényekre „B” változat szerinti 
kialakítást, tehát a kétoldali kerékpársáv létesítését javasoljuk. 
 

7. GÉPJÁRMŰVEK VÁRAKOZÁSI IGÉNYÉNEK BIZTOSÍTÁSA 

 
A gépjárművek várakozási igényének biztosítására az alábbi lehetőségek vannak: 
 

a) A közintézények, kereskedelmi és szolgáltató létesítmények parkolási igényét nem 
közterületen, hanem ingatlanon belül kellene biztosítani a tulajdonosnak, a saját 
költségén, úgy ahogy ezt már egyes szolgáltatók a Szabadság út mentén már 
megvalósították ( pl. zöldség- gyümölcsös, könyvelő iroda, stb.). A nagy bevásárló 
központok parkolói is a beruházó költségén létesülnek, nem közpénzből. 

b) A magán ingatlanok parkolási igényét az ingatlan területén belül javasoljuk 
biztosítani. 

c) Azokban a mellékutcákban ahol ez lehetséges a megszűnő parkolók helyett új 
parkolóhelyek létesítését javasoljuk, ahogy ezt a város a Bajcsy-Zsilinszki utcában 
már megtette. 

d) A Szentháromság tér környékén megfontolásra javasoljuk a fizető parkoló rendszer 
bevezetését. 

e) Központi parkolóhely kialakítása a 879 hrsz terület Bajcsy-Zsilinszki utca felőli 
részének igénybevételével. 

 
Fenti szempontok alapján megvalósításra kerülő fejlesztések pótolnák a kerékpáros 
közlekedést lehetővé tevő fejlesztések miatt megszűnő parkoló helyeket. 
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8. TERVEZŐI KÖLTSÉGBECSLÉS 

Az általunk javasolt kialakításra 2021 első negyedévi árszint figyelembe vételével készítettük 
el tervezői költségbecslést. Külön-külön adtuk meg a létesítés várható költségeit a 

1. Vasút utca, Szent László utca - Szabadság út közötti szakaszára, a  
2. Szabadság út, Vasút utca - Szentháromság tér közötti szakaszára, és a 
3. Nagy utca, Szentháromság tér - Rákóczi Ferenc utca közötti szakaszára. 

 
A költségbecslésben minden tétel ára 3 komponensből tevődik össze: a pontszerű elemek (pl. 
fakivágás, akna) költségeiből, a vonalas elemek (pl. szegély, folyóka, csatornacső) 
költségeiből, és a területi elemek (pl. burkolat) költségeiből. Értelemszerűen, ha egy tételnél 
nem értelmezhető az egyik összetevő, akkor annak nincs költségvonzata (ki van húzva az 
egységár cella).  
 
A fent leírt 3 szakasz költségbecslése táblázatosan a következő: 
 

Hossz [m] Szélesség 

[m]

Terület [m2] Darab [db] Egységár 

[Ft/db]

Egységár 

[Ft/m]

Egységár 

[Ft/m2]

Ár össz. [Ft]

Aszfalt kopóréteg szőnyegezés 95 6 570 0                       ‐                          ‐                   6 000          3 420 000 

Kerékpársáv, útpálya szélesítéssel, 

süllyesztett szegéllyel

190 1,25 238 0                       ‐                   9 000               20 000          6 460 000 

       9 880 000 

       2 667 600 

     12 547 600 

Vasút utcai kerékpárforgalmi nyomvonal, Szent László u. ‐ Szabadság út között

Összesen nettó:

ÁFA (27%):

Összesen bruttó:  
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Hossz [m] Szélesség 

[m]

Terület [m2] Darab [db] Egységár 

[Ft/db]

Egységár 

[Ft/m]

Egységár 

[Ft/m2]

Ár össz. [Ft]

Egyirányú kerékpárút K‐szegéllyel, kerti 

szegéllyel, folyókával

800 1,3 1040 0                       ‐                 27 000               15 000        37 200 000 

Egyirányú kerékpárút, kiemelt szegéllyel, 

kerti szegéllyel, biztonsági sávval

800 2,1 1680 0                       ‐                 15 000               15 000        37 200 000 

Kerékpársáv, útpálya szélesítéssel, kiemelt 

szegéllyel

510 3,3 1683 0                       ‐                   9 000               25 000        46 665 000 

Kerékpársáv, felfestéssel 875 0 0 0                       ‐                   3 500                        ‐            3 062 500 

Kerékpáros nyom felfestés (körforgalom 

előtt)

50 0 0 0                       ‐                       500                        ‐                  25 000 

Árok csatornázása DN500 KG PVC, 20‐25 m‐

enként tisztító aknákkal

1845 0 0 93            250 000               40 000                        ‐          97 050 000 

Buszöböl átépítése 0 0 0 3        2 500 000                        ‐                          ‐            7 500 000 

Fa kivágása 0 0 0 20              40 000                        ‐                          ‐                800 000 

Elektromos/távközlési oszlop áthelyezése e.i. 0 0 0 4        3 000 000                        ‐                          ‐          12 000 000 

Tűzcsap áthelyezése e.i. 0 0 0 2            300 000                        ‐                          ‐                600 000 

Csapadékvíz elvezető tisztító akna 

áthelyezése e.i.

0 0 0 3            400 000                        ‐                          ‐            1 200 000 

Víznyelő áthelyezése e.i. 0 0 0 6            100 000                        ‐                          ‐                600 000 

Jelzőlámpás csomópont létesítés (a Deák 

Ferenc utcánál)

0 0 0 1      30 000 000                        ‐                          ‐          30 000 000 

   273 902 500 

     73 953 675 

   347 856 175 

Szabadság út menti kerékpárforgalmi nyomvonal, 1+325 ‐ 2+800 km sz.‐ek, Vasút u. ‐ Szentháromság tér között

Összesen nettó:

ÁFA (27%):

Összesen bruttó:  
 

Hossz [m] Szélesség 

[m]

Terület [m2] Darab [db] Egységár 

[Ft/db]

Egységár 

[Ft/m]

Egységár 

[Ft/m2]

Ár össz. [Ft]

Kerékpársáv, útpálya szélesítéssel, kiemelt 

szegéllyel

366 3,3 1208 0                       ‐                   9 000               25 000        33 489 000 

Kerékpársáv, felfestéssel 284 0 0 0                       ‐                   3 500                        ‐                994 000 

Egyirányú kerékpárút építés, kerti 

szegélyekkel 

202 1,30 263 0                       ‐                 12 000               15 000          6 363 000 

Kerékpáros nyom felfestés (körforgalomban) 98 0 0 0                       ‐                       500                        ‐                  49 000 

Kétirányú kerékpárút építés, kerti 

szegélyekkel (BUBA terv, a Kálvin tér és 

150 2,55 383 0                       ‐                 12 000               15 000          7 537 500 

Buszöböl átépítése 0 0 0 1        2 500 000                        ‐                          ‐            2 500 000 

Elektromos/távközlési oszlop áthelyezése e.i. 0 0 0 4        3 000 000                        ‐                          ‐          12 000 000 

Tűzcsap áthelyezése e.i. 0 0 0 2            300 000                        ‐                          ‐                600 000 

Víznyelő áthelyezése e.i. 0 0 0 13            100 000                        ‐                          ‐            1 300 000 

Fa kivágása 0 0 0 10             40 000                       ‐                          ‐               400 000 

     65 232 500 

     17 612 775 

     82 845 275 

Nagy utca menti kerékpárforgalmi nyomvonal, Szentháromság tér ‐ Rákóczi utca között

Összesen nettó:

ÁFA (27%):

Összesen bruttó:  
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9. ÖSSZEFOGLALÁS, JAVASLATOK 

Megbízásunk Budapest-Balaton kerékpárforgalmi nyomvonal BI-3 jelű szakaszon Szabadság 
u. (a Vasút utca- Szentháromság tér közötti szakasz)–Nagy utca nyomvonalon a BuBa által 
javasolt egyoldali kétirányú kerékpárút helyett alternatív kerékpárforgalmi létesítményre 
vonatkozó javaslattétel volt. A helyszíni vizsgálataink, a jelenleg érvényben lévő Útügyi 
Műszaki Előírások továbbá forgalmi és környezeti viszonyok és a Magyar Közút véleménye 
alapján az alábbiakat javasoljuk. 
 

 A Szabadság úton a Vasút utca- Szentháromság tér közötti szakaszon a település helyi 
közlekedési igényeit kiszolgáló, irányhelyes elrendezésű, emelt szinten kialakított 
egyirányú kerékpárút illetve a Deák Ferenc utca - Szentháromság tér közötti szakaszon 
kerékpársáv létesítését kedvezőbbnek ítéljük. A megvalósításhoz a csapadékvíz 
elvezetését a jelenlegi nyílt árkos elvezetés helyett mindkét oldalon létesítendő zárt 
csapadék csatornával javasoljuk megoldani. 
 

 A Nagy utca Szentháromság tér- Kálvin tér közötti szakaszán kétoldali kerékpársáv 
létesítését javasoljuk. A Kálvin téren nyomógombos gyalogos és kerékpáros 
átkelőhely létesítését javasoljuk. Ezen új keresztezéstől kezdve a Nagy utca nyugati 
oldalán önálló kétirányú kerékpárút kiépítését javasoljuk az eredeti BuBa tervek 
szerint, de a helyi kerékpárforgalmi hálózat elemeként. 



Tanulmányterv -24-  MÉRNÖKIRODA Kft. 

 

 

10. EGYEZTETÉSEK 

-  Tervegyeztetési jegyzőkönyv az Önkormányzati egyeztetésről  (2021. 04. 14.) 
 

- Tervegyeztetési jegyzőkönyv a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti 
Főosztály Útügyi Osztállyal (2021. 04. 21.) 

 
- Tervegyeztetési jegyzőkönyv SKS Terv Mérnökiroda Kft.  (2021. 04. 27.) 

 
- Tervegyeztetési jegyzőkönyv Magyar Közút Nzrt. Pest Megyei Igazgatóság (2021. 05. 06 és 10.) 
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E-mailes egyeztetés a Magyar Közút Zrt.-vel 
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TERV- ÉS IRATJEGYZÉK 
 

Tsz.: 997/2021. 
 

1. MŰSZAKI LEÍRÁS 
2. ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ M = 1:15 000 T-1 
3. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ I. M = 1:500 T-2.1 
4. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ II. M = 1:500 T-2.2 
5. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ III. M = 1:500 T-2.3 
6. MINTAKERESZTSZELVÉNYEK M = 1:100 T-3 
 

TERV- ÉS IRATJEGYZÉK 
 

Tsz.: 997/2021. 
 

1. MŰSZAKI LEÍRÁS 
2. ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ M = 1:15 000 T-1 
3. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ I. M = 1:500 T-2.1 
4. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ II. M = 1:500 T-2.2 
5. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ III. M = 1:500 T-2.3 
6. MINTAKERESZTSZELVÉNYEK M = 1:100 T-3 
 

TERV- ÉS IRATJEGYZÉK 
 

Tsz.: 997/2021. 
 

1. MŰSZAKI LEÍRÁS 
2. ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ M = 1:15 000 T-1 
3. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ I. M = 1:500 T-2.1 
4. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ II. M = 1:500 T-2.2 
5. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ III. M = 1:500 T-2.3 
6. MINTAKERESZTSZELVÉNYEK M = 1:100 T-3 
 

TERV- ÉS IRATJEGYZÉK 
 

Tsz.: 997/2021. 
 

1. MŰSZAKI LEÍRÁS 
2. ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ M = 1:15 000 T-1 
3. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ I. M = 1:500 T-2.1 
4. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ II. M = 1:500 T-2.2 
5. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ III. M = 1:500 T-2.3 
6. MINTAKERESZTSZELVÉNYEK M = 1:100 T-3 
 

TERV- ÉS IRATJEGYZÉK 
 

Tsz.: 997/2021. 
 

1. MŰSZAKI LEÍRÁS 
2. ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ M = 1:15 000 T-1 
3. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ I. M = 1:500 T-2.1 
4. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ II. M = 1:500 T-2.2 
5. ÁLTALÁNOS HELYSZÍNRAJZ III. M = 1:500 T-2.3 
6. MINTAKERESZTSZELVÉNYEK M = 1:100 T-3 
 



Javasolt, kiépítendő vegyes forgalmú úton vezetett, országos jelentőségű,

turisztikai célú kerékpárforgalmi nyomvonal (BUBA)

Javasolt, mezőgazdasági úton vezetett, országos jelentőségű, turisztikai célú

kerékpárforgalmi nyomvonal (BUBA)

Épülő országos jelentőségű, turisztikai célú kerékpárút (BUBA)

Javasolt, meglévő patakhíd felszerkezet felújítása, és szélesítése

Meglévő, vegyes-/kisforgalmú úton, a közút felületén vezetett, települési jelentőségű,

közlekedési célú kerékpárforgalmi hálózati útvonal

Meglévő, települési jelentőségű, közlekedési célú gyalogos-kerékpáros zóna

JELMAGYARÁZAT

Javasolt, települési jelentőségű, közlekedési célú gyalog- és kerékpárút

Javasolt jelzőlámpás forgalomirányítás: csomóponti / nyomógombos / sárga villogó

Javasolt, irányhelyes elrendezésű, települési jelentőségű, közlekedési célú

kerékpársáv / egyirányú kerékpárút

Meglévő körforgalmú csomópont

Meglévő, szélesítendő/javítandó, egyirányúsítandó vegyes forgalmi úton vezetett, települési jelentőségű,

közlekedési célú kerékpárforgalmi nyomvonal, ellenirányú kerékpározással

Meglévő, vegyes forgalmi úton vezetett, országos jelentőségű, turisztikai célú,

kerékpárforgalmi nyomvonal kerékpáros nyommal (BUBA)

Javasolt, sebesség csökkentett, vegyes forgalmi úton vezetett, települési jelentőségű, közlekedési célú

kerékpárforgalmi nyomvonal kerékpáros nyommal

Javasolt, kiépítendő vegyes forgalmú úton vezetett, települési, közlekedési célú

kerékpárforgalmi nyomvonal

Javasolt, országos jelentőségű, turisztikai célú kerékpárút (BUBA)

Javasolt, települési jelentőségű, közlekedési célú kerékpárút

Javasolt, irányhelyes elrendezésű, országos jelentőségű, turisztikai célú

kerékpársáv / egyirányú kerékpárút (BUBA)

Mintakeresztszelvény hely, azonosítóval
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Javasolt kialakítás:
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Szabadság út 97. sz. előtt
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Javasolt kialakítás:

- Kétoldali egyirányú kerékpárút, mindkét oldalon csapadék csatornával,

folyókával, víznyelővel
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Szabadság út 26. sz. előtt
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Javasolt kialakítás:

- Kétoldali, egyirányú kerékpárút, mindkét oldalon csapadék csatornával
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1,75 0,30

0,25

1,30

Ø500

0,30

Egyirányú

kpút

Egyirányú

kpút

M = 1:100

f
o

l
y
ó

k
a

Padka



M-7 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 16. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

Parkoló

k
e
r
í
t
é
s

é
p
ü
l
e
t

Javasolt kialakítás:

- Jobb oldalon egyirányú kerékpárút csapadék csatornával

- Bal oldalon kerékpársáv

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m

Egyirányú

kp.sáv

f
m

.
 
=

 
5

 
c
m

Egyirányú

kpút

2,00 0,80 1,25 3,00 3,25 0,80 1,30 0,50

6,25

Ø500

B.t.B.t.

M = 1:100

Tűzcsap

áthelyezése

3,153,15



M-8 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 29. sz. előtt

k
e
r
í
t
é
s

k
e
r
í
t
é
s

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

Parkoló

Egyirányú

kp.sáv

Egyirányú

kp.sáv

2,00 0,80 1,25 3,25

B.t.

f
m

.
 
=

 
5

 
c
m

3,25
1,25

Javasolt kialakítás:

- Jobb oldalon egyirányú kerékpárút csapadék csatornával

- Bal oldalon kerékpársáv

M = 1:100

Ø500

3,10
3,25

3,10

Egyes fák kivágása

egyedi vizsgálat alapján

6,50

11,80



M-9 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 25. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

Buszöböl

Peron és járda

k
e
r
í
t
é
s

Javasolt kialakítás:

- A jobb oldalon a buszöböl használattal

- A bal oldalon egyirányú kerékpárút, folyókával

1,25 3,25 3,25 1,25

M = 1:100

3,00

Egyirányú

kp.sáv

Egyirányú

kp.sáv

6,50

12,00



M-10 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 19. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv Sövény

é
p
ü
l
e
t

Javasolt kialakítás:

- Mindkét oldalon egyirányú kerékpársáv.

B.t.

6,75

Egyirányú

kp.sáv

M = 1:100

2,00 0,80 1,25 3,25

2,95

3,25

6,50

1,25

Parkoló

Egyirányú

kp.sáv

Sövény

eltávolítása

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m

11,80



M-11 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 17. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

é
p

ü
l
e

t

é
p
ü
l
e
t

Javasolt kialakítás:

- Mindkét oldalon egyirányú kerékpársáv.

Parkoló

Egyirányú

kp.sáv

2,00 0,80 1,25

B.t.

Egyirányú

kp.sáv

3,25+0,20=3,45
3,25+0,20=3,45

1,25

6,65 3,45

6,90

M = 1:100

Sövény

eltávolítása

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m



M-12 Mintakeresztszelvény

Szabadság út 5. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

é
p
ü
l
e
t

é
p
ü
l
e
t

Javasolt kialakítás:

- Mindkét oldalon egyirányú kerékpársáv.

Parkoló

Egyirányú

kp.sáv

2,00 0,80 1,25

B.t.

Egyirányú

kp.sáv

3,25 3,25 1,25

6,50 3,05

M = 1:100

Egyes fák kivágása

egyedi vizsgálat alapján

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m

6,50

11,80



M-13 Mintakeresztszelvény

Iskola köz

I
s
k
o
l
a

Ó
v
o
d
a

Elv. nélküli gyalog-

és kerékpárút

Javasolt kialakítás:

- Elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút.

4,30

0,50 2,75

3,25

M = 1:100

2,10



M-13 Mintakeresztszelvény

Nagy utca 113. sz. előtt

M = 1:100

Javasolt kialakítás:

- Bal oldalon egyirányú kerékpársáv

- Jobb oldalon egyirányú kerékpárút

é
p
ü
l
e
t

é
p
ü
l
e
t

Buszöböl

Peron és járda

1,253,00

Egyirányú

kp.sáv

Javasolt faveremrács

elhelyezése

Forgalmi sáv

3,25

Forgalmi sáv

Buszöböl

Peron és járda

Zf.

1,30

Egyirányú

kpút

Járda

1,39

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m

2,070,62

3,374,13

1,423,113,363,47

14,32



M-15 Mintakeresztszelvény

Nagy utca 67. sz. előtt

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

k
e
r
í
t
é
s

Egyirányú

kp.sáv

1,25

3,25

3,41 1,30

6,81 2,10

M = 1:100

é
p
ü
l
e
t

Pollerek elbontása

0,80

Egyirányú

kpút

B.t.

10,01

Javasolt kialakítás:

- Bal oldalon egyirányú kerékpársáv

- Jobb oldalon egyirányú kerékpárút



M-16 Mintakeresztszelvény

Nagy utca 30. sz. előtt

Javasolt kialakítás:

- Mindkét oldalon egyirányú kerékpársáv.

M = 1:100

Forgalmi sáv Forgalmi sáv

Egyirányú

kp.sáv

1,25

Egyirányú

kp.sáv

3,25 3,25
1,25

6,42

f
m

.
 
=

 
1

2
 
c
m

é
p
ü
l
e
t

é
p
ü
l
e
t

B.t. Parkoló

2,000,80

3,20

6,51

11,80
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